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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

 
ATA DA 78ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA  

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO 
 
 
 

 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril do Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 

teve início a 78ª (septuagésima-oitava) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O 

Presidente Vereador Edjelson Aparecido de Souza solicitou ao Primeiro-secretário, a 

verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached Azevedo registrou a 

presença de todos. Sob quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. Após a 

leitura de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, o Presidente convidou 

os presentes a se posicionarem respeitosamente para a execução do Hino Nacional. Em 

seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o Presidente colocou em Votação a dispensa 

da leitura da ata da 77ª (septuagésima-sétima) Sessão Ordinária: todos os Vereadores estiveram 

de acordo. Em seguida, colocou em Votação a referida ata, que foi aprovada por todos os 

Vereadores presentes. Seguindo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura dos Pareceres 

emitidos pelas Comissões Permanentes referentes aos Projetos a serem apreciados na Sessão: 

1. Projetos de Lei do Executivo nº 23/24 e 24/24 de autoria do Prefeito Municipal. 2. Projeto 

de Lei do Legislativo nº 12/24 de autoria do Vereador Kurt Greiner com a participação dos 

Vereadores Aloisio Aparecido dos Santos Barreto, Edjelson Aparecido de Souza e Nedivan 

Rodolfo Guimaraes. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e 

Justificativas dos projetos protocolizados para tramitação Legislativa e informou que os 

mesmos serão encaminhados na integra aos Vereadores e às Comissões Permanentes para 

emissão de Pareceres, bem como estarão disponíveis a todos os interessados: 1. Projetos de 

Lei do Executivo nº 22/24 e 25/24 de autoria do Prefeito Municipal. 2. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 02/24 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. Passando à Ordem do 

Dia, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária: 1. 

Projeto de Lei do Legislativo nº 12/24 de autoria do Vereador Kurt Greiner com a 

participação dos Vereadores Aloisio Aparecido dos Santos Barreto, Edjelson Aparecido de 

Souza e Nedivan Rodolfo Guimaraes que dispõe sobre: Denominação de avenida, estradas e 

travessas do Bairro do Souzas. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos 

Vereadores presentes. 2. Projeto de Lei do Executivo nº 23/24, de autoria do Prefeito 

Municipal que dispõe sobre: Ratifica a alteração do Estatuto Social do Consórcio Público da 

Agência Ambiental do Vale do Paraíba, anexa a esta e dá outras providências.  Aprovado em 

votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. O Presidente colocou 

em Primeira Discussão e Votação: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 24/24, de autoria do 

Prefeito Municipal que dispõe sobre: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Especial e dá outras providências.  Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 

dos Vereadores presentes. Findo esse expediente, o Presidente informou que não houve 

Vereadores inscritos como Oradores. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou 

os Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária a ser realizada logo após o término da 
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presente Sessão.  Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. 

Para constar, Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro -secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 02 de setembro de 2024. 

 

 
 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo  

- Primeiro Secretário - 
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